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ВСТУП 
 
Палі та пальові фундаменти застосовуються досить давно і в різ-

них ґрунтових умовах, але при їх проектуванні та влаштуванні зали-
шається ще досить багато питань. Актуальним серед них є і урахуван-
ня роботи низького ростверку. При розрахунку пальових фундаментів 
все навантаження від будівлі частіше за все повністю передається на 
палі, хоча чинні на території України нормативні документи рекомен-
дують враховувати роботу ростверку як реакцію ґрунтової основи під 
підошвою, але і такий підхід не дозволяє адекватно врахувати роботу 
ростверку у складі пальового фундаменту.  

Експериментальними дослідженнями встановлено, що ростверк в 
залежності від кроку і довжини паль здатний сприймати значну час-
тину навантаження. Роботу існуючого фундаменту при підсиленні па-
лями можна розглядати як роботу ростверку у складі підсиленого. 
При врахуванні роботи ростверку як новостворених пальових, так і 
підсилених палями фундаментів можна знизити вартість та трудоміст-
кість робіт нульового циклу. 

Мета книги – висвітлити актуальність, стан та рівень розв’язання 
питання щодо урахування роботи ростверку у складі стрічкових па-
льових та підсилених палями стрічкових фундаментів мілкого закла-
дання. На підставі виконаного аналізу та шляхом проведення дослі-
джень виконати якісну і кількісну оцінку сумісної роботи ростверку та 
паль у складі стрічкового пальового та підсиленого палями фундамен-
тів, а також надати проектувальникам практичну методику розрахун-
ку таких фундаментів.  

Книга складається з п’яти розділів, два перших є загальними, вони 
розглядають експериментальний досвід і методи урахування роботи 
низького ростверку, що зроблені до авторів, в інших трьох розділах 
досліджується НДС стрічкових пальових фундаментів та підсилених 
палями стрічкових фундаментів мілкого закладання з подальшою роз-
робкою методів розрахунку з урахуванням роботи ростверку у складі 
цих фундаментів. 

Автори будуть вдячні читачеві за зауваження і згодні разом з Ва-
ми працювати над широким використанням методики розрахунку 
стрічкових пальових фундаментів з врахуванням роботи ростверку. 
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